

中国足协宣布佩兰“下课”



(新华社发)

据新华社北京1月8日电(记者公兵 郑道锦 岳东兴)中国足协8日宣布,中国国家男足主教练、法国人阿兰·佩兰“下课”。同时,中国足协即将启动国家队新帅选聘工作。

中国足协8日在官网宣布了这一消息。消息称,中国足协与佩兰友好协商,决定佩兰自即日起不再担任中国男足国家队主教练。协会随即启动国家队新帅选聘工作。

中国足协表示,佩兰自2014年2月担任国足主教练以来,工作认真投入,严格管理,为队伍注入了新活力,带来新变化,球队精神风貌有了积极改观,并在亚洲杯上以三战全胜的成绩获小组第一,晋级八强。日前,针对男足国家队在世预赛中的表现,考虑到下一阶段队伍参赛和未来队伍建设需要,同时结合评估,双方就队伍执教问题

进行了坦诚沟通并取得共识,决定佩兰不再担任球队主教练。中国足协珍惜两年来与佩兰合作的宝贵经历,并对佩兰为中国足球付出的努力表示感谢。

此外,国足新任主帅很有可能在国足下场世预赛(3月24日)进行之前选拔完成,新主帅有望带队参赛。

佩兰“下课”早有征兆。去年11月17日客场再平中国香港后,国足已基本告别12强赛。中国足协11月21日在官网登出《接受批评与监督 付诸务实努力》的文章,文章明确表示“关于国家队总结及主教练佩兰执教后续工作,我们将认真反思,系统总结失利的经验教训,协会近期将组织技术委员会、教练委员会在严格程序下对其执教进行综合评估”。这表明,佩兰“下课”已提上日程。

国足选帅瞄准“大牌洋帅”

“中国经历”或成重要参考

新华社记者
王浩宇 汪涌 王浩明

法国人佩兰和中国国足的缘分8日画上了句号,中国足协也随即启动了选帅程序,鉴于此前卡马乔和佩兰的失败经历,此番足协的选帅工作面临的压力可想而知。据新华社记者从足协内部获悉,足协选帅的大方向将是大牌外教,而且希望新任主帅在中国有过成功的执教经历。如果以此为标准,有哪些世界级主帅是理想人选?

前广州恒大主帅、意大利名帅里皮无疑是热门、最理想的候选人。“银狐”的执教生涯战绩彪炳,是迄今为止世界上唯一获得世界杯、欧冠和亚冠冠军的主教练,其战术布置和临场指挥均是世界级的。在中国足坛,里皮2012年至2014年率恒大成就中超三连冠,为他积累了足够的威望以及对中国足球的经验,在国家队服众不成问题。

虽然里皮看上去是国足的“绝配”,但想要成行也并非易事。执教恒大期间,里皮一度就和国足走得最近,但最终未能成行。离开恒大后,67岁的“银狐”曾表示“如果有国家队主教练的机会,会考虑花一两年时间带一支国家队”,据传2018年世界杯是他最想要的谢幕舞台。然而,中国男足进军2018年世界杯的希望已十分渺茫,更现实的是开启2022年世界杯的备战周期。据悉,中国足协打算给新主帅一个充裕的、完整的执教周期,所以里皮如果接手国足,得做好执教若干年的心理准备。

像里皮这样既符合“大牌洋帅”标准,又有成功经历的主帅,目前中超联赛中还有恒大的斯科拉里、申花的曼萨诺和上港的埃里克森。

斯科拉里上赛季带领恒大拿到中超亚冠“双冠王”,攒足了在中国的成功资本,而翻看他的个人履历,比起带俱乐部,他明显更擅长

执教国家队。斯科拉里不仅是巴西2002年夺得世界杯的功勋主帅,还曾率葡萄牙队获得2004年欧洲杯亚军,此后还闯入过2006年世界杯的四强。曼萨诺虽然因“四大皆空”被国安放弃,但他在中超的口碑仍上乘,很快就在申花上岗。曼萨诺钟情传控打法,在捏合球队整体上“不挑食”,同时也善于调节球员心理,他此前在多个场合表达过执教中国队的意愿。瑞典名帅埃里克森在国际足坛也是名声在外,2013年来中国执教后,富力队在他手下曾进军亚冠创造队史最佳战绩,如今在上港他也打造出一支与恒大争冠的雄师。

上述3位主帅,想要成为国足新帅最大的阻力是合同在身,如双方有意,则需要足协与俱乐部进行协调。据新华社记者了解,恒大主帅斯科拉里对同时执教俱乐部和国家队并不感兴趣。当然,如果实在找不到能完全达标的主帅,足协也可退而求其次,寻找在亚洲球队有



意大利名帅里皮是国足主帅最热门的候选人。(资料照片)

执教经验的,比如前沙特队主帅里杰卡尔德、前韩国队主帅艾德沃卡特、前日本队主帅特鲁西埃等。

《星战7》今天登陆中国

已创下电影票房史上北美第一、全球第四的战绩



《星战7》剧照。

据新华社芝加哥1月7日电(记者何险峰)美国权威电影票房网站BoxOfficeMojo7日数据显示,《星球大战:原力觉醒》(《星战7》)全球票房收入已达15.77亿美元,创下电影票房史上北美第一、全球第四的战绩。北京时间1月9日凌晨,《星战

7》将登陆中国院线。这部全球影迷们盼了十年的影片,能否在中国这一全球第二大电影市场再创神话?

中国市场被赋众望

但就全球票房而言,《星战

7》迄今15.5亿美元的战绩距《阿凡达》27.9亿美元的纪录还有一段距离。有美国业内人士认为,《星战7》创造全球票房新纪录不成问题,但也有人并不如此乐观,预测该片全球票房可能在22亿美元到24亿美元之间,或超越《泰坦尼克号》成为全球票房亚军。中国市场因直接影响其能否问鼎影史冠军宝座,全球注目。

为吸引中国观众特别是年轻观众,迪士尼影业使出浑身解数,发动了凌厉的宣传攻势。首战是在去年10月,迪士尼在屈臣氏长城摆出500名“帝国暴风冲锋队员”方阵,希望提高星战系列在中国的知名度;12月又在上海举办盛大首映礼,导演J·J·艾布拉姆斯、金牌制作人凯瑟琳·肯尼迪、男主角约翰·波耶加、女主角黛西·雷德利悉数到场;之后又邀请中国人气偶像鹿晗出任形象代言人,意在吸引青少年粉丝团体。此外,迪士尼还运用主题展览、全媒体广告等多种宣传手段,全方位推广星战系列。在北京、上海等地,“星战”主题展览展

【上接第1版】动员楼宇企业捐资10万元,资助周边小区的孤寡老人;利用健康城体检服务优势资源,连续3年为奉化山区生活困难群众免费体检……

前段时间,健康城党总支还专门组织楼宇企业认筹衢州龙游贫困山区果农的滞销果品,2天时间,帮果农卖掉200多箱橙子。

大楼企业齐心协力共发展求突破

大楼里有几家培训机构,在经济不景气的大背景下,健康城党总

企业搬进来,留得住长得大,不仅仅是企业和员工的发展愿景,同时也是健康城可持续发展的基础。

三港律师事务所前年从其他地方搬到健康城。刚入驻时,由于很多人不知道事务所搬迁,客源不太稳定。健康城党总支知道后,主动聘请其作为整幢大楼的法律顾问,并在大楼进口LED屏上滚动播报律所入驻信息。

作为15家企业的东家,宁波

支主动召集这些培训机构,建议他们资源共享、互相促进,帮助他们提升口碑、拓展市场,进一步做大做强。

天路工程设计、光明乳业等单位入驻时间均超过8年,最长的有11年。一家保险公司的办公区从2006年的50平方米扩展到如今的400平方米,业务量翻了几番。健康城楼宇出租率从开始时的36%到如今的89%。据统计,健康城楼宇经济年产值达到亿元。

作为15家企业的东家,宁波

片中道具模型,包括长达7米的X翼战机、蓝红光剑、4架TIE战机,以及宇宙飞船“千年隼”。

或难续写票房神话

尽管迪士尼志在必得,然而一些业内人士和媒体却并不看好星战系列在中国市场的票房。一些美国媒体预言,星战唯一不能创造历史的地方可能就是中国。一些第三方票房统计机构预估星战在中国的票房为2.3亿,远低于《阿凡达》和《速度与激情》。就在上周末,《星战7》在香港的票房已被华语片《叶问3》反超。

究其原因,业内人士认为,中国不像美国那样,拥有浓厚的星战文化,“铁杆”星战迷只是小众。一位在中国知名电影专业网站工作的资深编辑付女士告诉记者,《星战7》很难像《侏罗纪公园》和《速度与激情》一样在中国火爆,因为星战系列影片年代太久,前史太多,真正看过之前6部星战影片的并不多,更谈不上了解星战文化了。

国际科技健康城自身也得以迅猛发展,业务范围在原有职业健康检查基础上,抓住互联网时代的大好商机,对接东部新城的“云医院”等平台,拓展线上体检业务,还与留美博士团队合作开展基因检测。

良好的发展势头引得群贤毕至。目前,健康城体检中心工作人员中副主任医师及以上职称占比超30%。体检中心连续6年被评为省室内质评尿液、血液、生化、免疫四项优秀,在同行业中名列前茅。

去年我市城市电影票房破6亿元

本报讯(记者南华 通讯员史啸)记者日前从市有关部门获悉,我市城市电影票房去年达6.37亿元,创历史新高,比2014年票房4.5亿元大大增加。宁波全市的61家影院共有381块银幕,平均每万人拥有0.47块银幕,名列全省第二。数据表明:电影放映行业在我市文化产业中的支柱性地位日益凸显。

此外,去年一年,我市绝大多数闹市区新建商业建筑将电影院列为优先招商对象,使新增影

院达到8家。影院增加让很多市民在家门口就可以看电影。网上购票方便快捷而且票价有折扣优惠也吸引了更多人看电影,去年我市在线购票量已占到购票总量的57%。

去年万达影城鄞州店票房达4469万元遥遥领先,连续6次蝉联全市年票房冠军;万达影城江北店也紧跟“兄长”急起直追,票房稳稳站上3000万元,位列全市第三;宁波影都、CGV国际影城(宁波文化广场店)、百老汇影城、UME国际影城等9家影院票房超过2000万元。

邵逸夫汉白玉雕像在甬揭幕

百万余字纪念丛书首发

本报讯(记者南华 通讯员万新儿)昨天下午,全国各地以邵逸夫命名的公益事业单位代表、获赠逸夫奖学金的学生代表、邵氏后人代表以及邵逸夫故乡镇海区庄市街道勤勇村村民,纷纷聚集在勤勇村逸夫文化园,举行邵逸夫先生逝世两周年追思会,缅怀为中国电影作出巨大贡献的宁波帮代表人物邵逸夫。

邵逸夫是享誉海内外的著名爱国人士、大慈善家、影坛泰斗,他一生捐赠数以百亿元计,捐赠范围遍及海内外,仅林立于内地的逸夫楼就有6000多处。

追思会上,重近1吨的邵逸夫先生汉白玉雕像揭幕,这尊半身雕像是根据邵逸夫中年时的照片雕刻的,底座采用米色花岗岩基座,由宁波启润影视文化传媒股份有限公司捐赠。追思会上,还首发并向邵逸夫先生纪念馆捐



邵逸夫雕像。(陈章升 尤芳 摄)

赠了由李启涵主编的《中华义士邵逸夫四部曲》丛书一套4本。分别为《邵逸夫创事业》《邵逸夫显智慧》《邵逸夫品人生》《邵逸夫修德性》。丛书有110余万字,由西安电子科技大学出版社出版。

宁波青少年奏响新年序曲

由团市委、市教育局、市青少年宫联合主办的宁波市青少年新年音乐会日前在宁波大剧院举行。小乐手们先后演奏了《春节序曲》《假面舞会圆舞曲》《第41交响曲》等中外经典名曲以及青少年喜爱的电影音乐。市学生交响乐团是我市唯一一支学生交响乐团,曾赴波兰、韩国等国家和地区交流演出。据悉,本次音乐会门票所得将用于团市委发起的爱心圆梦行动。(丁安 项晓婷 摄)



国际田联前司库和前主席之子被终身逐出田坛

新华社巴黎1月7日电国际田联道德委员会7日宣布,对故意掩盖俄罗斯田径选手兴奋剂丑闻的前国际田联司库、前俄罗斯运动员联合会主席瓦·巴拉克尼舍夫,以及前国际田联主席拉·迪亚克之子帕·迪亚克实行终身逐出田坛的处罚。

该委员会同时还对俄罗斯田径教练阿·梅尔尼科夫实行终身禁令,对国际田联前兴奋剂特工曼盖·多尔禁职五年。帕·迪亚克和巴拉克尼舍夫还被处以25000美元的罚款。

道德委员会在公告中称:“和他们违规行为严重程度相比,这些处罚一点也不过分。”

帕·迪亚克是国际田联的市场开发顾问,他和他的父亲(去年8月已经离职)以及巴拉克尼舍夫目前正在接受法国警方调查,罪名是涉嫌收受巨额钱款帮助掩盖俄罗斯田径兴奋剂丑闻。其中,拉·迪亚克一人就涉嫌接受100万欧元贿赂。

据悉,世界反兴奋剂机构将于1月14日公布国际田坛兴奋剂调查报告的第二部分,将曝光更多兴奋剂丑闻。

玛雅·摩尔火力全开拿下43分12个篮板

八一广博五人得分上双 还是输给山西女篮

本报讯(广博文具特约记者姬联锋)WCBA常规赛四队循环赛前天晚上继续进行,八一广博在客场与山西女篮的比赛中五名球员得分上双,但最终还是以79:89输给了对手。可以说此役八一广博是输给了玛雅·摩尔,这位WCBA最强外援在这场比赛中拿下了罕见的43分12个篮板。

四队循环赛开始后,八一广博曾在主场接连赢了山西女篮两场。那时玛雅·摩尔刚刚伤愈归

队,与其他队员还处于磨合期。经过几轮比赛的适应,玛雅·摩尔状态越来越好,前晚的比赛几乎成为她的表演秀。打满前三节30分钟,除了惊人的得分和篮板球外,玛雅·摩尔还是山西女篮助攻次数最多的球员。

在玛雅·摩尔下场之后,八一广博在第四节比赛中开始奋起直追,一度看到翻盘的希望,然而山西女篮的黄红玳等队员也开始发力,最终她们笑到了最后。

